

ВНИМАНИЕ!

Открыта подписка на газеты
«РАДАР» и «РЕЗОНАНС»
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 ГОДА:

- для участников Великой Отечественной войны – **БЕСПЛАТНО**;
- для пенсионеров – **150 рублей**;
- общая – **200 рублей**;
- для организаций и предпринимателей – **300 рублей**.

Подписаться можно в отделе «Копир» по адресу: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж), в редакции - г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (1 этаж).

Телефон для справок 2-45-20.

РЕДАКЦИЯ.

Коротко: Лесной

Изменения в депутатском графике

Произошли изменения в графике приема депутатами городской Думы граждан по личным вопросам: **12 ноября** прием граждан будет вести Людмила Васильевна Есаулкова, а не Ирина Альбертовна Власова, как планировалось ранее. **19 и 26 ноября** – без изменений: Юрий Васильевич Иванов и Александр Александрович Городилов соответственно.

Напомним, что прием народными избранниками проводится по четвергам с **17 до 19 часов**, а записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

Привиться против гриппа

В городскую поликлинику г. Лесного поступило 500 доз вакцины против гриппа для бесплатной вакцинации и ревакцинации пенсионеров и инвалидов. А также – 300 доз вакцины для желающих привиться на платной основе. Поставить прививку против гриппа лесничане могут, обратившись в прививочный кабинет поликлиники для взрослых, время работы которого – с 8 до 20 часов.

«Молодая семья-2009»

4 ноября в СКДЦ «Современник» прошел конкурс «Молодая семья-2009», организованный Отделом по делам молодежи администрации Лесного. В нем культуру семейных отношений, а также талант, чувство юмора и искренние и взаимные чувства показали три семьи – Шумковы, Колесниковы и Титовы. Интересно, что все они растят маленьких дочек, которые тоже так или иначе помогли родителям проявить себя. В программу входили визитка, конкурс на знание привычек друг друга, домашнее задание «Для меня нет тебя прекрасней».

Как отметили участники, они получили колоссальное удовольствие от конкурса. А создать праздничное и романтическое настроение помогли творческие коллективы СКДЦ «Современник».

В результате, самой романтической семьей названы Колесниковы, самой артистичной – Шумковы, а самая жизнелюбивая семья – Титовы.

Соб. инф.

Право

Порочные связи

Верховный суд приравнял протекционизм к злоупотреблению властью

Верховный суд России поставил вне закона классический чиновный принцип: «как не порадеть родному человечку». Высшая судебная инстанция по сути приравняла протекционизм к злоупотреблению должностными полномочиями.

Это без преувеличения революционное толкование заложено в новом постановлении пленума Верховного суда о судебной практике по делам о злоупотреблении должностными полномочиями и о превышении должностных полномочий. Этот документ должен отныне лежать на столе не только людей в мантиях, но и людей в костюмах с галстуком, то есть чиновников: все, что написано в постановлении, их касается напрямую.

Судам, рассматривающим дела о преступлениях против госслужбы, рекомендовано оценивать не только корыстную заинтересованность чиновника, но и «иную личную заинтересованность». Например, стремление извлечь выгоду неимущественного характера, вызванное такими побуждениями, как «карьеризм, семейственность, желание приукрасить действительное положение, получить взаимную услугу, заручиться поддержкой в решении какого-либо вопроса или скрыть свою некомпетентность».

Ведь далеко не всегда чиновники идут на преступления ради банальной взятки. Например, большинство уголовных дел, возбужден-

ных против судебных приставов, касаются подлога из чисто карьерных соображений. Как правило, такие судебные исполнители как-то манипулируют документами, чтобы улучшить статистику в отчете. Немало было примеров и в милиции, когда инспектора оформляли протоколы даже на мертвых, мол, ходил по городу пьяным и буянил. А что делать? Начальство требует план по нарушителям, иначе семь шкур спустит. Вот и приходится придумывать дебоширов и алкоголиков, составляя протоколы заочно, по списку жителей.

Но есть проблема: все это незаконно, и чиновника, хоть в погонах, хоть без, за подобные бюрократические фокусы можно привлечь к ответственности.

Если чей-то сын или племянник вдруг начал быстро расти по службе, это тоже повод задуматься, в том числе и для правоохранителей. Конечно, у министра может родиться ребенок-вундеркинд, но чаще все же папа как-то помогает ребенку. Родительский долг, конечно, святое, но – в разумных пределах. Поэтому Верховный суд предлагает рассматривать как уголовное преступление (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы) протекционизм. А чтобы ни у кого не возникло недопонимания, пленум дал официальное определение термина, протекционизм – это «незаконное оказание содействия в трудоустройстве, продви-

жении по службе, поощрении подчиненного, а также иное покровительство по службе, совершенное из корыстной или иной личной заинтересованности».

Конечно, хотелось бы надеяться, что завтра, точнее, уже со вчерашнего дня карьеры перестанут зависеть от воли своих или чужих покровителей. Но не все так просто, здесь многое зависит от воли правоохранительных органов и судебной практики. Ведь вопрос очень тонкий, и далеко не всегда начальники способны ступить чьему-то продвижению из родственных или дружеских чувств. В конце концов, все заинтересованы в толковых работниках, и не вчера сложилась система, когда человек, идущий наверх, тянет за собой свою команду. Вроде бы протекционизм, но – в интересах дела.

Правда, есть обратная сторона медали, когда начальник подбирает людей по принципу личной преданности. В этом случае дело, как правило, страдает. Но реально ли привлечь такого босса к уголовной ответственности? Эксперты сомневаются.

Зато все, что нажито непосильным и нечестным путем, у чиновника могут забрать. Верховный суд напомнил, что деньги, ценности и иное имущество, полученные в результате злоупотребления должностными полномочиями, подлежат конфискации.

Владислав КУЛИКОВ, «РГ» № 205.

Новости культуры

Подарок жителям закрытых городов

7 ноября на сцене центра культуры «Современник» будет осуществлен Арт-проект «Тенора XXI века». Александр Богданов, Александр Захаров, Максим Пастер, Эдуард Семенов, Александр Скварко, Михаил Урусов – солисты ведущих московских оперных театров: Музыкального театра Новая опера им. Е. Колобова, Академического музыкального театра имени К.С. Станиславского и В.И. Немировича-Данченко и, наконец, знаменитого Большого театра России. Основатель и музыкальный руководитель Арт-проекта «Тенора XXI века» – Дмитрий Сибирцев.

За истекшие годы коллектив с большим успехом выступал на таких престижных сценических площадках Москвы, как Государственный Кремлевский Дворец, Государственный академический Большой театр России, Московский музыкальный театр им. Станиславского и Немировича-Данченко, в Нью-Йорке, во многих городах России, ближнего и дальнего зарубежья.

7 ноября – Лесной, 8-го – Новоуральск, затем Снежинск. Это подарок Росатома жителям закрытых городов.

Быть может, это именно ваша музыка?

17 ноября – очередной концерт филармонического сезона 2009-2010. На сцене в этот день будут блистать заслуженный артист России, лауреат Всероссийской премии им. Г. Малера Даниил Крамер (фортепиано) и Родион Гоборов – пианист, обладающий безукоризненным чувством ансамбля, владеющий разнообразной техникой игры как на акустическом рояле, так и на клавишных инструментах.

А Даниила Крамера представлять, пожалуй, излишне. В Лесном его слышали. Как слышали в Испании, Франции, США, Финляндии, Чехословакии, Италии, Германии – перечислять можно бесконечно. Программа этих двух исполнителей пройдет в рамках абонемента «Супер-джаз». Быть может, это именно ваша музыка?

Татьяна САИТОВА.

К Дню 7 ноября

Нельзя отмахиваться от исторических событий

Уважаемые горожане! Городской Комитет Коммунистической партии РФ поздравляет вас с 92-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Сейчас принято отмахиваться от этого величайшего события XX века, забывая, что социалистическую революцию в России ускорили безысходность положения народных масс, их ненависть к существующему строю, доведшему страну до катастрофы, до угрозы потери экономической и политической самостоятельности. Эти люди проклинали ужасы революции, забывая при этом уронить хотя бы слезу над ужасами, ее породившую.

К сожалению, более поздние наследники Октября наделали немало ошибок и совершили предательство, тем самым не обеспечив начатому делу достойного продолжения. Однако историческую необходимость нельзя обмануть, ее можно только немного отодвинуть во времени, но накопившиеся проблемы человечества придется решать не в капитализме, а более справедливому, ориентированному на человека труда обществу.

С наступающим праздником вас! Здоровья и долгих лет жизни!

ГК КПРФ.

КПРФ информирует

Состоится демонстрация и митинг

Уважаемые горожане!

7 ноября состоится демонстрация и митинг, посвященные 92-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Сбор демонстрантов – 7 ноября в 10.30 у кинотеатра «Ретро». Выход демонстрантов в 11.00.

Принимаем вопросы от граждан

Городское отделение КПРФ планирует проведение встречи с депутатами Областной Думы Е.П. Артюхов и А.Г. Альшевских. По просьбе депутатов все жалобы и предложения желательнее подать в письменном виде до 15 ноября в редакцию газеты «Радар». О сроках приезда депутатов будет сообщено дополнительно.

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Наружная и интерьерная

ПЕЧАТЬ НА САМОКЛЕЯЮЩЕЙСЯ ПЛЕНКЕ ПОЛИЭСТРЕ БУМАГЕ БАННЕРНОЙ ТКАНИ

ИД «Резонанс»

г. Н. Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты)

т.: 2-45-20, 3-66-89



Срок выполнения заказа - от 1 часа!
Сделай свой бизнес ярче!

Цены на лекарства. Зачем платить больше?

Многие аптеки в конце прошлого, начале этого года из-за кризиса, неуверенности в завтрашнем дне и роста курса валют увеличили отпускные цены. Спрос на лекарства значительно упал, несмотря на то, что необходимость в лекарствах стала еще выше. Но какие уж там лекарства, если на стоимость одной упаковки какого-нибудь импортного противовоспалительного можно было купить продуктов на несколько дней. Хотя, если со здоровьем совсем уж плохо, то приходилось покупать по любой цене.

Почему-то многие здесь забыли, что аптеки хоть в большинстве своем и коммерческие учреждения, но, по сути, призваны выполнять важную социальную роль, по возможности помогать людям, а не бездушно наживаться на здоровье. К счастью, идею одногобокого восприятия реаль-

ности прервала в октябре аптечная сеть «Живика».

Администрация аптек пошла навстречу жителям города Лесного и значительно снизила цены на лекарства. Уменьшение цифр на ценниках оказалось настолько существенным, что разница в ценах с другими аптеками достигает сейчас десятков, а по каким-то препаратам и сотен рублей.

Светлана Чернова, заведующая аптекой «Живика», расположенной на Ленина, 44:

«У нас очень большая аптечная сеть: за пределами Лесного работают еще более 50 аптек «Живика», и мы привыкли серьезно относиться к проблемам наших клиентов. Многие препараты сейчас мы продаем себе в убыток, то есть дешевле, чем приобрели, но в это трудное для многих время мы считаем своим

долгом помочь людям стать здоровыми, ведь в этом и заключается наша миссия как аптеки. Я надеюсь, после этого шага у нас надолго установятся теплые и дружеские отношения с нашими покупателями».

Стоит отметить, что аптека «Живика» гарантирует самые низкие цены на лекарства в Лесном. Даже если так случится, что в другом месте какое-то лекарство будет стоить дешевле, то в аптеке «Живика» вам отпустят лекарство еще дешевле. Это предложение относится ко всем лекарствам дороже 100 рублей. Таким образом, можно быть уверенным в том, что аптека «Живика» гарантированно сделает цену доступнее.

Будем ждать, когда и другие аптеки Лесного последуют примеру «Живики», а пока идем за здоровьем в «Живика»!

Зачем платить больше?

Аптека «Живика» находится в Лесном по адресу: ул. Ленина, 44, тел.: 3-03-99

Лицензия № ЛО-66-02-000066 от 03.07.2008 г.